

德国驱逐越南驻德使馆工作人员

继越南前官员郑春成（Trinh Xuan Thanh）在柏林被绑架两个月后，联邦政府又驱逐了另一名越南外交官。联邦政府发言人塞柏特（Steffen Seibert）称，政府怀疑此人“与该事件有关联”。目前，该外交官及其家人必须在四周之内离开德国。

此次绑架事件使德越两国的关系变得紧张。郑春成最后一次出现是7月份在柏林。目击证人看到郑春成被一男一女强行拖上一辆汽车带走。此前，郑春成已向德国提出了政治避难申请。

联邦政府认为，越南情报局和大使馆共同参与了此次绑架事件。据此，联邦政府向越南驻柏林大使馆内一位越南情报部工作人员下达了驱逐令。

此外，联邦政府还呼吁河内政府对此做出解释并道歉。德国外交部称，此次绑架事件“史无前例，严重违反了德国法律与国际法”。据外交部发言人称，目前越方尚未满足德国的要求。对这一“违反国际法”的事件，德国不会就此罢休。

此前，郑春成系越南国营石油天然气公司子公司负责人。其被指控涉嫌让公司蒙受1.25亿欧元损失。因而越南政府向其下发通缉令。

（本文译自德国明镜在线2017年9月22日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn